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СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА КОРЕКЦІЮ ПОРУШЕНЬ 
МІКРОБНОГО БАЛАНСУ КИШЕЧНИКА У ДІТЕЙ З 

ХРОНІЧНИМ ПІЄЛОНЕФРИТОМ 

A MODERN VIEW ON CORRECTION OF MICROBIAL 
BALANCE OF INTESTINES  IN CHILDREN WITH 

CHRONIC PYELONEPHRITIS 

Харшман В. П., Крючко Т. О., 
Несіна І. М., Кузьменко Н. В. 

ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», 
м. Полтава 

Інфекційно-запальні захворювання сечовидільної 
системи у дітей дошкільного віку залишаються однією з 
найбільш актуальних медичних та соціальних проблем, що 
підтверджується незмінно високими статистичними 
показниками захворюваності на дану патологію. Майже у 
кожної дитини раннього віку та близько 80% хворих 
старше трьох років дисбіоз кишечника супроводжує 
пієлонефрит. Більшість експертів вважають дисбіоз 
ускладнюючим чинником клінічного перебігу хронічного 
пієлонефриту (ХП), що обумовлює рецидивуючий перебіг 
захворювання, тому лікувальна тактика потребує 
необхідності включення до протирецидивних схем курсів 
пробіотикотерапії. Враховуючи вище сказане, як одна з 
найперспективніших груп пробіотичних препаратів зараз 
розглядаються бактерії роду Bacillus. По-перше, це 
обумовлено їх високою антагоністичною активністю до 
представників патогенної та умовно-патогенної флори, в 
тому числі до кишкової палички. По-друге бацили здатні 
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продукувати до 70 різноманітних антибактеріальних 
речовин (бактеріоцини і мікоцини). 

Метою дослідження було вивчення ефективності 
застосування пробіотика «Субалін» (Bacillus subtilis) в 
комплексному лікуванні ХП у дітей дошкільного віку. 

Дослідження проводилося на базі педіатричного 
відділення  №2  (нефрологічні  ліжка)     дитячої  обласної 
клінічної лікарні м. Полтави. Було обстежено 40 дітей 
віком  від  0  до  6  років  з  первинним  ХП  зі  збереженою 
функцією нирок. I група хворих отримувала стандартну 
терапію  згідно  протоколу  та  біфідо-  чи  лактобактерії  з 
метою корекції дисбіозу. Пацієнти II групи отримували 
базисну терапію в комплексі з пробіотиком «Субалін». 

Результати проведеного обстеження показали 
наявність    диспептичного    синдрому    та    дисбіотичних 
порушень у більшості пацієнтів обох груп та мали істотно 
більш швидкі терміни ліквідації у дітей II групи на тлі 
лікування пробіотиком «Субалін» у порівнянні з I групою 
(р<0,05). Визначено достовірно більш виражену частоту 
нормалізації випорожнень на фоні і після лікування 
Субаліном на відміну від групи порівняння. Відмічена 
тенденція до зниження тривалості (р≤0,1) та істотне 
(р<0,05) зниження вираженості проявів інтоксикаційного 
синдрому у дітей II групи. Виявлено достовірно вищу 
протирецидивну ефективність терапії дітей в II групі 
(94,7%),  до  профілактичних  схем  якої  було  включено 
«Субалін», порівняно з отриманими результатами в групі 
порівняння (66,7%). Повна клініко-лабораторна ремісія у 
пацієнтів II групи в середньому тривала 5,9 ± 0,4 місяця, на 
відміну від групи порівняння, де цей показник не 
перевищив 3,1±0,1 місяця. 

Проведені клінічні дослідження «Субаліну» у 
хворих дітей з ХП показали добру переносимість та 
безпечність  препарату при  пероральному застосуванні в 
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запропонованих нами схемах. Таким чином, отримані 
результати проведених досліджень дозволяють 
рекомендувати пробіотик «Субалін» з метою корекції 
дисбіотичних порушень у дітей дошкільного віку, хворих 
первинним хронічним пієлонефритом в періоді 
загострення, а також включити препарат до схем 
протирецидивного лікування даної патології. 

Ключові слова: хронічний пієлонефрит, діти, 
дисбіоз, Bacillus subtilis. 

Key words: chronic pyelonephritis, children, dysbiosis, 
Bacillus subtilis
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